



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин прочитал лекцию студентами Санкт-Петербургской академии Следственного комитета



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин прочитал лекцию студентам Санкт-Петербургской академии Следственного комитета. Перед началом выступления глава ведомства поздравил студентов и сотрудников академии с началом учебного года и 10-летием со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

Александр Бастрыкин познакомил обучающихся академии с историей развития следственных органов России: с момента образования Петром I в 1713 году майорских следственных канцелярий до возникновения в 2011 году самостоятельного специализированного государственного органа, осуществляющего полномочия в сфере уголовного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

судопроизводства. Рассказал о результатах 10-летней работы Следственного комитета, отметив успехи ведомства в раскрытии преступлений прошлых лет.

Говоря о задачах, стоящих перед Следственным комитетом России, Александр Бастрыкин акцентировал внимание аудитории на необходимости более пристального внимания к расследованию уголовных дел, совершенных как в отношении несовершеннолетних, так и самими несовершеннолетними; на новых формах экономической преступности; коррупционных проявлений; необходимости противостоять идеологии экстремизма и другим общественно опасным явлениям.

Выражая озабоченность проблемой виртуализации современного общества, глава ведомства призвал студентов воспользоваться отведенным им на обучение временем, максимально потрудиться, приобрести глубокие знания, понять функции государства и свое место в нем, чтобы, приступив к выполнению своих служебных обязанностей, не испытывать затруднений. «По окончании Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Вы должны понимать суть происходящих в государстве явлений и осознавать последствия своих поступков для общества. Вы воплощаете собой функцию государства по защите прав человека и должны выполнять ее в строгом соответствии с законом», - подчеркнул Председатель СК России.

Обращаясь к студентам, Александр Бастрыкин отметил, что труд следователя – это, прежде всего, работа с людьми, «втянутыми в орбиту уголовного процесса», поэтому следователь должен быть выдержан, терпелив, готов к высоким психо-эмоциональным нагрузкам. Цитируя Юлиуса Фучика, глава ведомства разъяснил студентам, что в своей будущей профессии они столкнутся с человеческой бедой, поэтому следователь должен уметь не только слушать, но и слышать. «Профессия следователь – профессия не равнодушия, а сострадания». Отвечая на вопросы обучающихся, Александр Бастрыкин обратил их внимание также на такие качества следователя, как находчивость, скорость реакции, психологическую способность к импровизации.

В продолжение лекции Александр Иванович Бастрыкин остановился на приоритетных направлениях деятельности следственных органов, озвучил студентам принимаемые в настоящее время меры по реформированию структурных подразделений ведомства.

По окончании выступления Председатель СК России пожелал студентам успехов, ценить молодость, всему находить время и помнить, что им выпала высокая честь учиться в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета. Студенты поблагодарили Председателя Следственного комитета и выразили готовность в стремлении приобретать знания, чтобы в дальнейшем стать высококвалифицированными специалистами и с честью исполнять свой долг.

Завершая рабочий визит, Председатель Следственного комитета России вручил



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ведомственные награды заместителю руководителя Управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации – руководителю учебного отдела О.И. Шестопалову, ректору Санкт-Петербургской академии Следственного комитета А.И. Ефремову, проректору Санкт-Петербургской академии Следственного комитета В.Г. Киршину, проректору Санкт-Петербургской академии Следственного комитета – и.о. директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета И.С. Сиренко.

Также Александр Бастрыкин посетил недавно созданный Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации. Председатель СК России познакомился с сотрудниками Кадетского корпуса, педагогическими работниками, посетил учебные классы, где поздравил кадет с 10-летней годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации и началом нового учебного года, а также пожелал успехов в учебе.

Кроме того, Председатель Следственного комитета ознакомился с музейной экспозицией, которую подготовили сотрудники кадетского корпуса совместно с поисковым отрядом «Линия фронта» и Санкт-Петербургским Союзом суворовцев, нахимовцев и кадет.

Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации начал учебный процесс 01 сентября текущего года. В настоящий момент в нем обучаются 18 мальчиков и 22 девочки в возрасте от 13 до 15 лет. Помимо основных общеобразовательных программ обучающиеся изучают основы законодательства Российской Федерации, историю органов предварительного расследования и другие предметы правового цикла. В ближайшее время ребят ожидают уроки по историческому бальному танцу и пулевой стрельбе.

Официальный представитель

Следственного комитета РФ С.Петренко

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



09 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162706>